

Победа будет за нами!

Именно с таким девизом команда юношей МБОУ СОШ№10 готовилась к соревнованиям по мини - футболу.

Команда в составе Антони Артема, Нифантьева Евгения, Горбачева Максима, Костина Егора, Ходыкина Артема, Маненкова Ярослава и капитана Кахидзе Андрея под руководством молодого наставника Степанова Александра Сергеевича использовала каждую свободную минутку для тренировок. Боевой настрой и трудолюбие помогли ребятам одержать уверенную победу в муниципальном этапе соревнований, идущих в зачет круглогодичной спартакиады школьников.

Следующим испытанием стало для юных футболистов участие в областных соревнованиях в городе Усмань, где им предстояло отстоять честь Грязинского муниципального района. Наша команда успешно прошла отборочные испытания и вышла в финал!

В итоге футболисты заняли почетное второе место и стали серебряными призерами соревнований.

